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Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. :    

 

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΑΜΕΣΩΣ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

ΑΠΑΞΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ Ε.Τ.Ε. 

 
Συνάδελφοι, 

 Τα γνωστά και μη εξαιρετέα ανώτατα στελέχη της Ε.Τ.Ε. που έχουν έρθει 

από τον ανταγωνισμό και επιδιώκουν να διοικήσουν την Εθνική Τράπεζα 

εξακολουθούν να εφαρμόζουν στις ομιλίες τους και στην καθημερινή πρακτική 

τους την τακτική της απαξίωσης, της υποβάθμισης και της λοιδορίας των 

εργαζομένων και των στελεχών της Τράπεζας για να πετύχουν το στρατηγικό 

τους στόχο, που δεν είναι άλλος από τον πλήρη διοικητικό έλεγχο της Εθνικής 

Τράπεζας με προφανείς στόχους. Δυστυχώς, την ίδια συμπεριφορά επιδεικνύουν 

και κάποια ανώτερα στελέχη που θέλουν να φανούν αρεστά.  

 Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. δηλώνει ότι δεν θα ανεχθεί 

τέτοιου είδους συμπεριφορές και τακτικές. 

 Θα αντιδράσει σε κάθε περίπτωση προωθώντας παράλληλα τις πάγιες 

αρχές του : 

• Ομογενοποίηση όλων των εργαζομένων των Τραπεζών που 

απορροφήθηκαν από την Ε.Τ.Ε., το συντομότερο δυνατόν, με την ένταξη 

στον  Κανονισμό Εργασίας και στα Ασφαλιστικά Ταμεία της Ε.Τ.Ε. 

• Όλοι οι εργαζόμενοι στην Τράπεζα να έχουν τα ίδια δικαιώματα και 

υποχρεώσεις που απορρέουν από τον Κανονισμό Εργασίας και την 

Εργατική νομοθεσία. 

• Να ενισχυθούν περαιτέρω οι θεσμοί της διαφάνειας, της 

αντικειμενικότητας και της αξιοκρατίας στην Τράπεζα ώστε η βαθμολογική 

και υπηρεσιακή εξέλιξη ΟΛΩΝ των εργαζομένων και των στελεχών της να 

γίνεται με όρους διαφάνειας και αντικειμενικότητας.  

 

 



 

 

 

Συνάδελφοι, 

 Καλούμε την Διοίκηση να δώσει άμεσα τις απαραίτητες εντολές προς όλα 

τα ανώτατα στελέχη της Τράπεζας να αποφεύγουν πολιτικές διαχωρισμού, 

εκφοβισμού και απαξίωσης των εργαζομένων της Ε.Τ.Ε. γιατί αυτές οι ενέργειες 

δυναμιτίζουν το εργασιακό κλίμα και δημιουργούν συνθήκες δυσλειτουργίας της 

ίδιας της Τράπεζας.   

 

 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 
  
  

Γιώργος Γιαννακόπουλος Μάκης Κατσίκας 
 
 


